

# Політика ЄС щодо зеленої економіки та інновацій



**Лектор:** д.е.н., проф. кафедри МЕРУА  
Орловська Юлія Валеріївна



**Практичні заняття:** ас. кафедри МЕРУА  
Глушченко Анна Вадимівна

## КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО КУРС

Вивчення дисципліни сформує у студентів знання про особливості формування та реалізації європейської стратегії Зеленого курсу (European Green Deal), зокрема: принципи зеленої економіки, національні та регіональні моделі інноваційного розвитку та їх особливий внесок у забезпечення зеленого зростання. На прикладі успішних практик країн ЄС навчальний курс забезпечує набуття не тільки теоретичних, але й прикладних навичок щодо практичного розвитку екологічних інновацій, формування умов соціальної інклюзії та економічної ефективності. Розглядаються стратегії green growth в рамках політики Green Deal, особливості вирішення проблем нерівномірного просторового розвитку як результату політики декарбонізації та енергозбереження, перебігу ендегенного територіального розвитку в умовах соціо-еколого-економічних моделей. Ключові теорії курсу представлені як в контексті політики European Green Deal, так і досягнення глобальних цілей сталого розвитку, (наприклад, Цілі 8 «Гідна праця та економічне зростання», Цілі 9 «Індустрія, інновації та інфраструктура» та Цілі 12 «Відповідальне споживання та виробництво» та інші).

Навчальний курс зосереджено на формуванні теоретичних та практичних навичок в сфері економічного аналізу розвитку країн ЄС та перспектив післявоєнного відродження України шляхом застосування відповідних екологічних теорій і моделей зеленого зростання та інноваційного розвитку, в тому числі на основі успішних практик країн ЄС.

*Програмні компетентності та результати навчання:* сформовані навички у сфері планування (стратегічного, економічного, інноваційного, екологічного, законодавчого), управління (включаючи управління процесами навколишнього середовища), вміння розробляти заходи та інноваційної політики на основі соціально-економічного та демографічного аналізу в умовах глобального курсу на сталий розвиток та зелене економічне зростання. Отримані знання допоможуть здобувачам у майбутньому співпрацювати з урядовими (міжнародними та національними) департаментами та агенціями національного та регіонального розвитку в сфері соціально-економічного розвитку з урахуванням впливу на навколишнє середовище.

## ПЛАН КУРСУ

- Тема 1. Сутність, структура та взаємозв'язки зеленої економіки в рамках глобального курсу на сталий розвиток
- Тема 2. Інноваційний розвиток як основа зеленої економіки.
- Тема 3. Національні та регіональні моделі зеленого зростання країн ЄС
- Тема 4. Європейська політика зеленого зростання
- Тема 5. Європейська інноваційна політика
- Тема 6. Основи євроінтеграційної стратегії України в сфері зеленого відновлення



Funded by the  
European Union

*Дисципліну розроблено в рамках  
Erasmus+ Jean Monnet Module Grant  
Topic: ERASMUS-JMO-2022-MODULE  
Type of Action: ERASMUS-LS  
Proposal number: 101085133  
Proposal acronym: EUGREEN*